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Svételné zdroje, Sireni svétla.

K nasledujicim télesim prifad, zda patfi do svételnych zdroji rozzhavenych/nerozzhavenych,
plosnych/bodovych, ptirodnich/umélych nebo zda nejsou zdrojem svétla.
Jiskra, Mésic, Zarovka, svétluska, Slunce, zarivka, laser, ohen, billboard.
Jaka existuji optickd prostredi, a ke kazdému uved alespon dva pfriklady.
Jak se Siti svétlo ve stejnorodém prostiedi?

Jaky je rozdil mezi stinem a polostinem?

Nakresli polohu Zemé, Slunce a Mésice pti zatméni Slunce.

Nakresli polohu Zemé, Slunce a Mésice pti zatméni Mésice.

Nakresli polohu Zemé, Slunce a Mésice pfti Uplriku.

Jak nazyvame fazi Mésice, pfi které neni Mésic vidét.

Jak dlouho trvd, nez se prostfidaji vSsechny faze Mésice.

Jaka je rychlost svétla?

. Jak daleko je Slunce od Zemé, jestlize svétlo ze Slunce k ndm leti 8 minut a 20 sekund.

Mars je od Zemé vzdalen pfiblizné 78 miliont kilometrd. Jak dlouho leti odrazené svétlo z Marsu

k Zemi?
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Odpovédi

rozzhavené: jiskra, zarovka, Slunce, ohen
nerozzhavené: svétluska, zarivka

plosné: Slunce, zativka, ohen

bodové: jiskra, Zarovka, svétluska
prirodni: jiskra, svétluska, Slunce, ohen
umeélé: zarovka, zarivka

nejsou zdrojem svétla: Mésic, billboard

Prahledna — vzduch, okno

Prdsvitna — matné sklo, mastny papir

Neprihledna — cihla, dfevo

Pfimocare

Stin - prostor za télesem kam nepronika zZadné svétlo

Polostin — prostor za télesem kam pronika svétlo pouze z ¢asti
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Stejny obrazek jako v otazce 6.
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